
GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO

CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO

ATA DA 52ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 
DA SÃO PAULO PREVIDÊNCIA

Aos 14 dias do mês de setembro de dois mil e doze, nesta cidade de São 

Paulo, na Sala do Conselho da São Paulo Previdência

nº 657, 1º andar, às 10 horas, conforme 

ordinariamente, o Conselho de Administração da São Paulo Previdência. 

Presentes a Dra. Sandra Rodrigues Monteiro, Presidente deste Conselho, a 

Dra. Maria Rita Vaz de Arruda Corsini,

como os Conselheiros titulares José Salomão Fernandes, Ângelo D’Agostini 

Júnior, Ivani Maria Bassotti, Eugênia Netto de Andrade e Silva Sahd, Julio 

Bonafonte, Ernesto de Jesus Herrera, Maria Clara Paes Tobo, Roberto 

Allegretti, Marta Elizabete de Araújo, Celso Pinhat

Gamba e Gustavo Ferraz de Campos Monaco. Ainda, estavam presentes os 

Conselheiros Suplentes 

Ferreira. Ausente, por motivo justificado,

SPPREV, José Roberto de Moraes, presente o Diretor de Administração e 

Finanças, o Sr. Reinaldo dos Santos Lima, representando a Diretoria Executiva 

da SPPREV. A Presidente do Conselho de Administração 

trabalhos da reunião. Inicialmente, a ata d

aprovada e assinada por todos

Maria Clara Paes Tobo, que 

afetas ao cálculo dos pagamentos relativos aos décimos incorporados nos 

termos do artigo 133 da Constituição Estadual e, bem assim, do ATS e da 

Sexta-Parte dos vencimentos, objeto de 

Associação dos Professores Aposentados do Magistério Público 

os quais aproveitou para 

Finanças. Ainda, a Conselheira Maria Paes Tobo

descontos do período de licença saúde para fins de aposentadoria especial, 

tendo informado que o Centro do Professorado Paulista obteve, em 1ª 

instância, sentença favorável no sentido de que sejam contados os períodos de 

licença saúde para fins de aposentadoria especial. Diante disso, a referida 
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do mês de setembro de dois mil e doze, nesta cidade de São 

na Sala do Conselho da São Paulo Previdência, sito à Rua Bela Cintra, 

nº 657, 1º andar, às 10 horas, conforme prévia convocação, reuniu

ordinariamente, o Conselho de Administração da São Paulo Previdência. 

Presentes a Dra. Sandra Rodrigues Monteiro, Presidente deste Conselho, a 

Maria Rita Vaz de Arruda Corsini,  Conselheira Vice-Presidente, bem 

selheiros titulares José Salomão Fernandes, Ângelo D’Agostini 

Júnior, Ivani Maria Bassotti, Eugênia Netto de Andrade e Silva Sahd, Julio 

Bonafonte, Ernesto de Jesus Herrera, Maria Clara Paes Tobo, Roberto 

Allegretti, Marta Elizabete de Araújo, Celso Pinhata Junior e Antônio Dorival 

Gamba e Gustavo Ferraz de Campos Monaco. Ainda, estavam presentes os 

Conselheiros Suplentes Diógenes Francisco Marcelino, Francisco de Assis 

. Ausente, por motivo justificado, o Diretor Presidente em Exercício da 

José Roberto de Moraes, presente o Diretor de Administração e 

Finanças, o Sr. Reinaldo dos Santos Lima, representando a Diretoria Executiva 

da SPPREV. A Presidente do Conselho de Administração declarou abertos os 

Inicialmente, a ata da 51ª reunião ordinária foi lida, 

assinada por todos.  Em seguida, foi dada a palavra a Conselheira 

Maria Clara Paes Tobo, que consultou acerca do andamento das medidas 

afetas ao cálculo dos pagamentos relativos aos décimos incorporados nos 

os do artigo 133 da Constituição Estadual e, bem assim, do ATS e da 

Parte dos vencimentos, objeto de três ofícios encaminhados pela 

Associação dos Professores Aposentados do Magistério Público 

quais aproveitou para passar às mãos do Diretor de Administração e 

Ainda, a Conselheira Maria Paes Tobo falou sobre a questão dos 

descontos do período de licença saúde para fins de aposentadoria especial, 

tendo informado que o Centro do Professorado Paulista obteve, em 1ª 

instância, sentença favorável no sentido de que sejam contados os períodos de 

saúde para fins de aposentadoria especial. Diante disso, a referida 
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do mês de setembro de dois mil e doze, nesta cidade de São 

, sito à Rua Bela Cintra, 

prévia convocação, reuniu-se, 

ordinariamente, o Conselho de Administração da São Paulo Previdência. 

Presentes a Dra. Sandra Rodrigues Monteiro, Presidente deste Conselho, a 

Presidente, bem 

selheiros titulares José Salomão Fernandes, Ângelo D’Agostini 

Júnior, Ivani Maria Bassotti, Eugênia Netto de Andrade e Silva Sahd, Julio 

Bonafonte, Ernesto de Jesus Herrera, Maria Clara Paes Tobo, Roberto 

a Junior e Antônio Dorival 

Gamba e Gustavo Ferraz de Campos Monaco. Ainda, estavam presentes os 

, Francisco de Assis 

o Diretor Presidente em Exercício da 

José Roberto de Moraes, presente o Diretor de Administração e 

Finanças, o Sr. Reinaldo dos Santos Lima, representando a Diretoria Executiva 

declarou abertos os 

ª reunião ordinária foi lida, 

Em seguida, foi dada a palavra a Conselheira 

consultou acerca do andamento das medidas 

afetas ao cálculo dos pagamentos relativos aos décimos incorporados nos 

os do artigo 133 da Constituição Estadual e, bem assim, do ATS e da 

encaminhados pela 

Associação dos Professores Aposentados do Magistério Público - APAMPESP, 

retor de Administração e 

falou sobre a questão dos 

descontos do período de licença saúde para fins de aposentadoria especial, 

tendo informado que o Centro do Professorado Paulista obteve, em 1ª 

instância, sentença favorável no sentido de que sejam contados os períodos de 

saúde para fins de aposentadoria especial. Diante disso, a referida 
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Conselheira indagou se já havia um posicionamento da Procuradoria Geral do 

Estado - PGE a respeito desta questão, tendo a Conselheira 

Bassotti afirmado que a PGE ainda não exar

assunto. O Conselheiro José Salomão Fernandes perguntou se o Mandado de 

Segurança, que foi julgado procedente, já estaria sendo cumprido pela 

SPPREV. O Diretor de Administração e Finanças afirmou que será verificado 

junto ao jurídico da SPPREV, e posteriormente informado aos Conselheiros. A 

Conselheira Ivani Maria Bassotti solicitou que tal resposta fosse encaminhada 

por meio eletrônico, antes da próxima reunião.

Portaria que estipula o novo organog

Servidores Públicos, proposta pela Diretoria Executiva da SPPREV na última 

reunião. A Conselheira Ivani Maria Bassotti, relatora do referido processo 

juntamente com o Conselheiro Antônio Dorival Gamba, informou que eles 

estão analisando a questão, apontando 

Presidente da SPPREV para tratar sobre o tema, na qual os relatores 

apresentaram propostas alternativas visando o aprimoramento do 

funcionamento da diretoria em questão.  E

Balancete de Junho de 2012.  

Fernandes observou que, no relatório de contratos realizados pela SPPREV, 

não constava o contrato do IDORT.  O Diretor de Administração e Finanças

afirmar que não constou por um lapso, aduziu 

acertado será reencaminhado aos Conselheiros.

Salomão Fernandes questionou o aumento da contribuição patronal ao INSS. 

O Diretor de Administração explico

aos empregados do Prêmio de Incentivo à Qualidade (PIQ

Conselheiro Antônio Dorival Gamba

esclarecendo que se trata do referido Prêmio

Antônio Dorival Gamba solicitou a apresentação do relatório das 

aposentadorias, para a próxima reunião. Ainda, o Conselheiro Antônio Dorival 
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Conselheira indagou se já havia um posicionamento da Procuradoria Geral do 

PGE a respeito desta questão, tendo a Conselheira 

afirmado que a PGE ainda não exarou seu posicionamento sobre o 

assunto. O Conselheiro José Salomão Fernandes perguntou se o Mandado de 

Segurança, que foi julgado procedente, já estaria sendo cumprido pela 

SPPREV. O Diretor de Administração e Finanças afirmou que será verificado 

urídico da SPPREV, e posteriormente informado aos Conselheiros. A 

Conselheira Ivani Maria Bassotti solicitou que tal resposta fosse encaminhada 

por meio eletrônico, antes da próxima reunião. Após, abordou-se a minuta de 

Portaria que estipula o novo organograma da Diretoria de Benefícios dos 

Servidores Públicos, proposta pela Diretoria Executiva da SPPREV na última 

reunião. A Conselheira Ivani Maria Bassotti, relatora do referido processo 

juntamente com o Conselheiro Antônio Dorival Gamba, informou que eles 

nalisando a questão, apontando que foi realizada reunião com o Diretor 

Presidente da SPPREV para tratar sobre o tema, na qual os relatores 

apresentaram propostas alternativas visando o aprimoramento do 

funcionamento da diretoria em questão.  Em seguida, passou-se a análise do 

Balancete de Junho de 2012.  Sobre o Balancete, o Conselheiro José Salomão 

Fernandes observou que, no relatório de contratos realizados pela SPPREV, 

o contrato do IDORT.  O Diretor de Administração e Finanças

afirmar que não constou por um lapso, aduziu que o relatório devidamente 

será reencaminhado aos Conselheiros. Ainda, o Conselheiro José 

Salomão Fernandes questionou o aumento da contribuição patronal ao INSS. 

O Diretor de Administração explicou que se deve pelo pagamento retroativo 

aos empregados do Prêmio de Incentivo à Qualidade (PIQ-PREV), tendo o 

Conselheiro Antônio Dorival Gamba indicado haver uma nota explicativa 

esclarecendo que se trata do referido Prêmio. Em seguida, o Conselheiro 

nio Dorival Gamba solicitou a apresentação do relatório das 

aposentadorias, para a próxima reunião. Ainda, o Conselheiro Antônio Dorival 
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Conselheira indagou se já havia um posicionamento da Procuradoria Geral do 

PGE a respeito desta questão, tendo a Conselheira Ivani Maria 

ou seu posicionamento sobre o 

assunto. O Conselheiro José Salomão Fernandes perguntou se o Mandado de 

Segurança, que foi julgado procedente, já estaria sendo cumprido pela 

SPPREV. O Diretor de Administração e Finanças afirmou que será verificado 

urídico da SPPREV, e posteriormente informado aos Conselheiros. A 

Conselheira Ivani Maria Bassotti solicitou que tal resposta fosse encaminhada 

se a minuta de 

rama da Diretoria de Benefícios dos 

Servidores Públicos, proposta pela Diretoria Executiva da SPPREV na última 

reunião. A Conselheira Ivani Maria Bassotti, relatora do referido processo 

juntamente com o Conselheiro Antônio Dorival Gamba, informou que eles ainda 

que foi realizada reunião com o Diretor 

Presidente da SPPREV para tratar sobre o tema, na qual os relatores 

apresentaram propostas alternativas visando o aprimoramento do 

se a análise do 

Sobre o Balancete, o Conselheiro José Salomão 

Fernandes observou que, no relatório de contratos realizados pela SPPREV, 

o contrato do IDORT.  O Diretor de Administração e Finanças, ao 

o relatório devidamente 

Ainda, o Conselheiro José 

Salomão Fernandes questionou o aumento da contribuição patronal ao INSS. 

u que se deve pelo pagamento retroativo 

PREV), tendo o 

uma nota explicativa 

Em seguida, o Conselheiro 

nio Dorival Gamba solicitou a apresentação do relatório das 

aposentadorias, para a próxima reunião. Ainda, o Conselheiro Antônio Dorival 
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Gamba apontou que, no Balancete, o número de pensões da polícia militar 

estava muito elevado no relatório de pensões co

Administração e Finanças disse que será verificado o que ocorreu e serão 

encaminhados os esclarecimentos.

dúvidas, o Balancete de Junho de 2012 foi 

Conselho de Administração.

para o dia 05 (cinco) de outubro, sexta

Paola Camargo, Secretária do Conselho, lavrei e subscrevo esta Ata que lida e 

achada conforme, vai devidamente assina

 

___________________________
José Roberto de Moraes

Diretor Presidente em Exercício da    
SPPREV

 
 
 

 

 

__________________________
Maria Rita Vaz de Arruda 

Corsini 
Vice Presidente do Conselho

 
 
 

__________________________
Ivani Maria Bassotti

 Conselheira
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Gamba apontou que, no Balancete, o número de pensões da polícia militar 

estava muito elevado no relatório de pensões concedidas. O Diretor de 

Administração e Finanças disse que será verificado o que ocorreu e serão 

encaminhados os esclarecimentos. Após as indagações, esclarecidas as 

dúvidas, o Balancete de Junho de 2012 foi aprovado por unanimidade pelo 

tração. Assim, ficou agendada a próxima reunião ordinária 

para o dia 05 (cinco) de outubro, sexta-feira, às 10 horas. E, para constar, eu, 

Paola Camargo, Secretária do Conselho, lavrei e subscrevo esta Ata que lida e 

achada conforme, vai devidamente assinada pelos Conselheiros presentes.

___________________________ 
José Roberto de Moraes 

Diretor Presidente em Exercício da    
SPPREV 

__________________________
Sandra Rodrigues Monteiro

Presidente do Conselho 

__________________________ 
Maria Rita Vaz de Arruda 

Vice Presidente do Conselho 

__________________________
Eugênia Netto de Andrade e Silva 

Sahd 
Conselheira

 
 

__________________________ 
Ivani Maria Bassotti 

Conselheira 

____________________
Maria Clara Paes Tobo

                   Conselheira 
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Gamba apontou que, no Balancete, o número de pensões da polícia militar 

ncedidas. O Diretor de 

Administração e Finanças disse que será verificado o que ocorreu e serão 

Após as indagações, esclarecidas as 

aprovado por unanimidade pelo 

, ficou agendada a próxima reunião ordinária 

feira, às 10 horas. E, para constar, eu, 

Paola Camargo, Secretária do Conselho, lavrei e subscrevo esta Ata que lida e 

da pelos Conselheiros presentes. 

__________________________ 
Sandra Rodrigues Monteiro 

Presidente do Conselho  

__________________________ 
Eugênia Netto de Andrade e Silva 

Conselheira 

____________________ 
Maria Clara Paes Tobo 
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___________________________
Marta Elizabete de Araújo

Conselheira 
 

 
 
 
 

___________________________
Julio Bonafonte

Conselheiro 
 

 
 
 
 

___________________________
José Salomão Fernandes 

Conselheiro
Universidades Estaduais

(STU) 
 
 

___________________________
Roberto Allegretti

Conselheiro
 

 

___________________________
Gustavo Ferraz de Campos Monaco

Conselheiro
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___________________________ 
Marta Elizabete de Araújo 

 

___________________________
Antônio Dorival Gamba

Conselheiro
 

___________________________ 
Julio Bonafonte 

 

__________________________
Ângelo D’Agostini Júnior

Conselheiro
 

___________________________ 
José Salomão Fernandes  

Conselheiro 
Universidades Estaduais 

__________________________
Ernesto de Jesus Herrera

Conselheiro
 

 
 

___________________________ 
Roberto Allegretti 

Conselheiro 

__________________________
Celso Pinhata Junior

Conselheiro
 

 
 
 

___________________________ 
Gustavo Ferraz de Campos Monaco 

Conselheiro 

___________________________
Paola S. Camargo

Secretária do Conselho
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___________________________ 
Antônio Dorival Gamba 

Conselheiro 

__________________________ 
Ângelo D’Agostini Júnior 

Conselheiro 

__________________________ 
Ernesto de Jesus Herrera 

Conselheiro 

__________________________ 
Celso Pinhata Junior 

Conselheiro 

___________________________ 
Paola S. Camargo 

Conselho 


